



全市妇联系统设80个暑期公益托管班

□晚报记者 许北京

晚报讯 暑期以来,全市妇联系统整合多方资源,现已开设公益托管班80个,服务儿童2200余人。

今年6月,市妇联联合市文明办、市总工会、团市委等7个部门出台了《滨州市关于开展小学生寒暑假托管服务的实施方案》,从服务对象、托管

场所、课程内容、保障措施等六个方面对假期托管服务进行了规范和部署。

作为公益托管服务的实施单位,市妇女儿童事业发展中心从德智体美劳和儿童身心健康保护六个方面入手,精心策划安排托管班课程。共开设了红色故事、科学实验、体育舞蹈、书法绘画、手工食育、实地研学、防校园霸凌等

18门特色课程,让孩子们度过一个有意思又有意义的暑假。孩子托管期间,市妇联根据家长需求,开设了智慧父母课堂,向广大家长普及科学育儿方式方法,进一步融洽亲子关系。

为惠及更多“双职工”家庭,市妇联联合市住建局、市人民医院、滨化集团等单位(企业),开展了托管服务进单

位(企业)活动,由职工所在单位(企业)提供场所,市妇联为职工子女送课上门,职工带娃上班,受到广泛欢迎。

近年来,市妇联立足广大家庭需求,将假期公益托管服务列入全市妇联为妇女儿童办实事的重要举措,多个部门联合组织、四级妇联同步实施,切实解决了广大家庭假期孩子照护难题,累计服务儿童

8000余人。

“每年到了寒暑假,家里没人看孩子,孩子放哪是个大问题。自从有了这个托管,有人照顾我就放心多了。今年的课程很有特色,有科学实验课,还有体智能,孩子在这儿特别开心,每天早上起床都不用叫,闹钟一响,‘妈,走,去上托管’。”学生家长向记者介绍。

滨州市关工委举办美育讲座

□晚报记者 郭刚

晚报讯 7月26日上午,为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,全面贯彻党的教育方针,进一步培育青少年正确的价值观、审美观、劳动观,引发全社会对美育与劳动教育的高度重视,由滨州市关心下一代工作委员会、滨州市总工会联合主办,山东滨盛教育发展有限公司协办,滨州红星书院承办的“加强美育,提高青少年的人生境界”美育讲座在市工人文化宫二楼多功能厅举办。

本次美育与劳动讲座由中国教育学会原常务副会长郭永福主讲。郭老师深入浅出地阐述了美育的内涵与价值。他指出,美育不仅能够培养学生的审美能力和创造力,更有助于塑造其高尚的情操和人文素养。通过欣赏艺术作品、参与艺术实践等活动,学生能够感受到美的



力量,提升对生活的感知和热爱。

在劳动教育方面,中国关工委健体中心核心素养教育研究院副院长王娟强调了劳动对于个体成长和社会发展的不可替代的意义。劳动不仅是创造物质财富的手段,更是培养学生责任感、团

队合作精神和实践能力的重要途径。王娟同时分享了一系列案例,生动展示了劳动教育如何在培养学生的动手能力、解决问题能力和职业素养方面发挥关键作用。

现场气氛热烈,师生们积极互动,纷纷就自己在美育与劳动教育方面的困惑和

思考向主讲人提问。王娟老师耐心解答,为大家提供了富有建设性的建议和指导。此次讲座为广大师生带来了一场思想的盛宴,进一步深化了大家对美育与劳动教育的认识和理解。

市住房公积金管理中心组织现场观摩暨上半年工作总结会

□晚报记者 郭伟 时洪剑

晚报讯 为更快更好地推进公积金各项工作落地落实,7月23日—24日,滨州市住房公积金管理中心组织现场观摩暨上半年工作总结会。

观摩组对各县区管理部进行实地观摩,全面了解各县区工作情况和特色亮点工作,听取了各管理部上半年党建工作、标准化建设、服务礼仪规范、制度建设、队伍建设及下半年工作计划的汇报。

24日下午,2024年度上半年工作总结会议召开,会议通报了上半年服务考核及现场观摩情况,科室负责人依次作半年工作汇报,各分管领导就分管领域内的半年重点工作情况进行点评并谋划部署了下半年工作任务。

会议指出,上半年全市住房公积金系统紧紧围绕市委、市政府重点工作安排,立足主责主业,服务中心大局,出台了一系列支持房地产市场平稳健康发展的政策措施,全市新增职工人数、新增归集额等主要业务指标均创历史最好成绩,广大群众获得感显著增强,满意度持续提升,住房公积金事业在高质量发展之路上开启了崭新征程。

会议要求,做好下半年工作要聚焦全市中心大局,落实全年目标任务,强化措施、精准发力,担当作为、狠抓落实。一是抓好全面从严治党政治责任落实,抓好党的二十届三中全会精神学习宣传贯彻工作。二是扎实推进市级重点工作,进一步提升制度覆盖面。三是完善风险管控机制建设,统筹廉政建设与内部监督体系建设。四是强化政策宣传宣讲,全面提升政策社会知晓率。五是培育行业品牌文化。

“白癜风复色计划”面部患者公益救助招募启动

□晚报记者 李成强
通讯员 刘俊亮

晚报讯 白癜风是一种世界性疑难皮肤病,具有毁容性,面部白癜风更是给患者造成巨大的精神压力。为践行医疗机构的社会公益性责任,帮助面部白癜风患者解除痛苦,山东华海白癜风研究院、华海白癜风医院面

向全国发起“白癜风复色计划”公益救助行动,为面部白癜风患者提供免费治疗,直到恢复正常肤色。该活动实施一年来,已帮助数百名患者实现了康复,成为白癜风行业公益权威品牌。

日前,活动组委会面向全国开展“白癜风复色计划”祛白天使招募活动。本次活动招募主要针对两个群体,

一个群体是招募已经通过“白癜风复色计划”救助康复的患者;另一个群体是招募想申请免费救助的面部白癜风患者。招募的“祛白天使”要求年龄在18-30岁之间,男女不限。患者可拨打组委会公益热线400-6567-178,或者添加工作人员微信bdfddd报名申请,经审核符合条件后,即可成为“白癜风

复色计划”祛白天使,主办方将为其制定个性化治疗方案,免费救治直至面部白斑康复。“祛白天使”还可以通过参加公益活动,帮助其他有需求的病友申请“白癜风复色计划”救助,助力更多患者实现康复。